

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:621262-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Włocławek: Pojazdy silnikowe
2022/S 216-621262**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 190-537371)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej "Saniko" Sp. z o.o.

Krajowy numer identyfikacyjny: 910041776

Adres pocztowy: ul. Komunalna 4

Miejscowość: Włocławek

Kod NUTS: PL619 Włocławski

Kod pocztowy: 87-800

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Michał Sikorski

E-mail: michalsikorski@saniko.com.pl

Tel.: +48 544123893

Faks: +48 544121804

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.saniko.com.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa fabrycznie nowego pojazdu specjalistycznego typu śmieciarka jednokomorowa w formie leasingu dla

PGK Saniko sp. z o.o. we Włocławku

Numer referencyjny: BZ.ZP.23/27/09/22

II.1.2) Główny kod CPV

34100000 Pojazdy silnikowe

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa i sfinansowanie w formie leasingu operacyjnego fabrycznie nowego pojazdu specjalistycznego typu śmieciarka bezpylna trzyosiowa jednokomorowa, w ilości 1 szt., o pojemności 21 m³. Śmieciarka winna być przystosowana do zbierania odpadów gromadzonych w pojemnikach o pojemności od 60 do 1100 l, z bramą do obsługi kontenerów KP7.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

04/11/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 190-537371](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 07/11/2022

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 18/11/2022

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 07/11/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 18/11/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 04/02/2023

Powinno być:

Data: 15/02/2023

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**